
580 :   100 =………….             254069 : 1000 =………….   
45809 : 1000 =………….                   651 :     10 =…………..    

156 :     10 =…………..                  120 :   100 =………….   

 النشاط الثاني:
  أنجز ما یلي عمودیا: 

451 :  17 =……………..    
1458 : 14 =……………..    
884 : 22 =……………   

 یات القسمة عمودیا:أنجز عمل  النشاط الثالث:
5238 :  11=…………… 
4086 : 40 =…………… 
3204 : 29 =…………… 

 النشاط الرابع:
 أكمل ما یلي:  

4459  : ..…..= 4,459                     1 : .…….= 0,1    
1 : ……= 0,01                   205 : ……..= 20,5    

27856 : ……= 278,56               689 : ….….= 0.689  

 النشاط الخامس: 
 أكمل ما یلي: 

…… : 1000 = 9,008              ……. :   10 = 689          
…… :     10 = 796,3               …… :   10 = 12,5         
…… :   100 = 45,59               …… : 100 = 0,25         

 ط السادس:النشا 
 أكمل ما یلي: 

…..) +….. = 70   × 9(                     +….. = 49)…..× 8( 
.…. = 50   ) +…..× 8                (     +..… = 60)..…×9 ( 

…..) +..… = 50   ×9 (              +..… = 66       )…..× (8 

 النشاط السابع:
 علب العصیر في صنادیق.أرید وضع 

ّ  علبة وأنا لدي   20الصندوق الواحد یكفي                                ّ كم یلزمني من صندوق إذا علمت أن   -  علبة؟ 250            

-     - 7 - القسمــــــــــــــــــــــــة: 
ا ل ن   شاط    ا لأو ّ ل   :

  أنجز العملیات التالیة: 



 النشاط الثامن:
ّ                                             أرادت الجد ة فاطنة بعد عودتھا من الحج أن توزع بالتساوي  طفلة.   25اسورة على 130          

                              ّ                    ساعدھا في إیجاد عدد الأساور ال تي ستعطیھا لكل طفلة. -

 ط التاسع:النشا
ّ               عم ال أن یحم لوا على شاحنة  6أراد           ّ  كیسا من الإسمنت . 672 

 كم كیسا یحمل كل عامل؟ -

 النشاط العاشر:
 .1500DAطابع بریدي من نفس النوع ب: 100باع موظف البرید 

 ماھو ثمن بیع الطابع البریدي الواحد؟ -

 ):11النشاط:( 
 .5Lلواحدة نرید إفراغھ في قارورات سعة ا 65Lبرمیل زیت سعتھ 

ّ                   ماھو عدد القارورات اللا زمة ،إذا علمت أن  سعر اللتر الواحد  -                ّ                      250Da ؟ 
 ماھو ثمن الزیت؟ -

 ):12النشاط:(
 تلمیذا . 40تلمیذا في كل قسم  320تضم مدرسة 

 ماھو عدد الأقسام في ھذه المدرسة؟ -
ّ               إذا علمت أن  عدد الذكور ھو -  تلمیذا . 137          
 ماھو عدد الإناث؟ -

 ):13النشاط:(
 .780gعلبة حلوى  تزن

ّ                   ماھو وزن القطعة الواحدة من الحلوى إذا علمت أن  العلبة تحتوي على  -    ّ  حب ة؟ 30                                            

 ):14النشاط:(
ّ                        استأجر تاجر محلا لمد ة عشرة أشھر بمبلغ قدره                    230000DA. 

 احسب مبلغ كراء الشھر الواحد. -
 ماھو مبلغ كراء ثلاث سنوات؟ -

 ):15النشاط:(
 .  936cmمحیط مثلث متقایس الأضلاع 

                     َ               ماھو طول كل ضلع من أ ضلاع ھذا المثلث؟ -

 ):16النشاط:( 
                                      ّ             أراد أن یوزع ھذا المبلغ على أولاده الث لاثة بالتساوي. 22500DAیملك أب  

               ّ                      ماھو المبلغ ال ذي یأخذه كل واحد منھم؟ -



  

 ):17النشاط:(
 وردات. 8وردة ، یرید تشكیل باقات في كل باقة 150 عند بائع أزھار  

 عدد من الباقات یمكن تشكیلھ؟ماھو أكبر  -
 

 ):18النشاط:(
 جواھر. 10جوھرة ، ترید كل منھما صنع عقود ذات  2389جوھرة وعند خدیجة  2382عند ھدى 

ّ                                        أي  البنتین یمكنھا صنع أكبر عدد من العقود؟ -   
 

 ):19النشاط:(
 جواھر . 6جوھرة ترید صنع أساور في كل أسبوع  48عند وھیبة 

 ي یمكن صنعھا بھذا العدد؟                  ّ ماھو عدد الأساور ال ت -
 جواھر. 7إذا أرادت صنع أساور في كل أسورة 

 ماھو عدد الأساور الناتجة؟ -
 كم جوھرة بقیت لدیھا؟ -

 
 ):20النشاط:( 

ّ   في مد ة  42Kmقطع عداء مسافة   ساعات.3     
ّ   احسب المسافة ال تي یقطعھا في مد ة  -  ساعات. 7               ّ              

 
 ):21النشاط:(

ّ            وز ع الأب مبلغ    1255DA  الخمسة بالتساوي.على أولاده 
ّ                    جد حص ة كل واحد بكیفیتین. -      

  
 ):22النشاط:(

ّ                   صف  في كل صف  نفس عدد التلامیذ . 15                ّ           تلمیذ وقفوا لتحی ة العلم في 180 في المدرسة            ّ   
؟ - ّ  ماھو عدد التلامیذ في صف                        

 
 ):23النشاط:(

 .وردة 11وردة ، یرید تشكیل باقات في كل باقة  140لبائع الأزھار  
 ن الباقات یمكنھ تشكیلھا؟ماھو أكبر عدد م -

 
 ):24النشاط:(

 .100DAمن السیاج بثمن  455,6mلتسییج حقل اشترى عمي جلول  
 ماھو ثن المتر الواحد؟ -

 
 ):25النشاط:(

 دفعات متساویة. 5        ّ                لشراء ثلا جة بالتقسیط على 
ّ                احسب قیمة الدفعة الواحدة إذا علمت أن  الثمن الكلي ھو -                                    56540DA . 
ء الثمن إلى احسب قیمة الدفعة الو - ّ             احدة إذا جز   دفعات متساویة. 10          




